

Выпуск № 3. От 2 июня 2017 года.

Информационно- познавательная газета для детей и родителей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Танзыебейский детский сад»

Уважаемы родители, вашему вниманию предлагаем познавательный материал, а также консультации по интересующим Вас вопросам.

5 января Президент РФ Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым 2017 год в России объявлен годом экологии.

Цель этого решения - привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны.

Действия Правительства РФ направлены на улучшение общей экол картины в России. Предстоящие мероприятия должны привести к оздоро очищению конкретно обозначенных территорий.

экологической оздоровлению и

Важным результатом должно стать изменение отношения граждан к проблемам природы и экологии на более сознательное и ответственное отношение.

Год экологии в России подразумевает реализацию цикла мероприятий. Участие в обозначенных событиях примут широкие слои населения: дошкольники, школьники, сотрудники природоохранных объектов, волонтеры, активные граждане.

С каждым годом экологическая ситуация в мире ухудшается, и наша цель, цель современных родителей и педагогов — воспитать экологически образованных людей, которые будут относиться к природе как к другу, беречь ее, совершенствовать методы по ее спасению.

Выпускной 2017года!!!!

В нашем детском саду 31 мая 2017 прошёл самый печальный и самый запоминающийся праздник - это «Выпускной бал». Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему; скоро в школу, музыкальный руководитель разучивала с



воспитанниками песни и пляски. Огромную работу провели по оформлению групп и актового зала. Воспитатели групп и музыкальный руководитель и родители оформили сцену.



Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели, участвовавшие, в выпускном представлении проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности.

Для детей – это первый в их жизни выпускной, пусть хоть и

из детского сада. Для родителей – это ещё один преодолённый вместе с детьми рубеж. А для педагогов – это ещё одно расставание с любимыми воспитанниками. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах.



Наши дети попрощались с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу –



поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни. Каждый год наш детский сад

выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы прожитые вместе. И сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу.

Уважаемые мамы и папы!

Скоро вы станете родителями первоклассника, и главное для вас сейчас - четко понять: чего вы ждете от своего ребенка, когда он станет школьником. Ожидания родителей могут быть самыми разнообразными. В то же время взрослые должны понимать, что именно от них зависит, станет ли первое сентября праздником, с которого начинается увлекательное путешествие к знаниям, или первым днем одиннадцатилетнего заключения в учреждении под названием «школа». Сумеете ли вы правильно выбрать школу, программу, учительницу, купить рюкзак и оборудовать рабочее место будущего ученика. И главное: сможете ли создать ребенку психологически комфортные условия, при которых адаптация к школе пройдет легко и безболезненно.

Первый год в школе — это своего рода испытательный срок для родителей, и им в этот момент порой не хватает терпения и снисходительности, спокойствия и доброты.

Дорогие родители!

Верьте в возможности ребенка, не сравнивайте его с другими

детьми!

Дайте ребенку ощутить рост своих возможностей.

Сопереживайте и радуйтесь вместе, любите его таким, какой он есть.

Учитывайте его индивидуальные особенности. Обязательно
подбадривайте застенчивого ребенка.

Не порождайте страх перед школой, неуверенность в своих силах. Дайте ребенку возможность раскрыться, помогите прийти к успешности.



У вас есть несколько месяцев до первого сентября и несколько месяцев после - то самое время, когда можно и нужно задать будущей школьной жизни хороший старт. Тогда ваш первоклассник обязательно будет успешным, здоровым и спокойным, у него сложатся добрые отношения с учительницей и ребятами, а домашняя жизнь потечет в любви и согласии с ближними.

"Весенняя Капель"

24 апреля, в солнечный весенний день в Ермаковском районном Доме культуры прошёл творческий фестиваль детей дошкольного возраста «Весенняя капель», который стал уже традиционным.



Цель фестиваля:

• выявление художественной одарённости детей дошкольного возраста;

- развитие эстетических качеств; •
- реализация творческих способностей детей.

В фестивале приняли участие 110 талантливых детей из 11 детских садов района. Яркие красочные номера радовали зрителей. Со сцены звучали задорные песни: сольные и ансамбли, зажигательные и лирические танцы, сказочные инсценировки. Всё было под силу деткамдошкольникам, которые сумели показать высокое исполнительское искусство на их уровне развития.

Под аплодисменты восторженных зрителей все участники фестиваля были награждены грамотами и ценными подарками.



1 июня состоялось празднование международного дня защиты детей.

С воспитанниками детского сада и школьниками проводились различные игры, соревнования, так же состоялся конкурс рисунков на асфальте. Наш детский сад порадовал зрителей несколькими зажигательными танцами.

Праздник оставил много положительных эмопий

В конце праздника дети получили купоны на покупку мороженного и самостоятельно

приобретали его в указанном магазине, что привело их в неописуемый восторг.



"Советуют специалисты"

Советы родителям по развитию речи детей раннего возраста.



Речь ребенка развивается под влиянием взрослых и в значительной мере зависит от достаточной речевой практики, нормального социального и речевого окружения, от воспитания и обучения, которые начинаются с первых дней его жизни. Предлагаем обратить внимание на следующие рекомендации:

- Разговаривайте со своим ребенком во время всех видов деятельности: во время приготовления еды, уборки, одевания-раздевания, игры, прогулки. Рассказывайте о том, что вы делаете, видите, что делает и видит ребенок.
- Разговаривайте, используя правильно построенные фразы, предложения. Ваше предложение должны быть на несколько слов длиннее, чем у ребенка.

- Задавайте ребенку открытые вопросы. Это будет стимулировать ребенка использовать несколько слов для ответа. Например, спрашивайте «Что делают дети?» вместо «Дети играют?».
- Выдерживайте паузу, чтобы у ребенка была возможность говорить и отвечать на вопросы.
- Слушайте звуки и шумы. Спросите «Что звучит?». Это может быть лай собаки, шум ветра, мотор машины.
- Рассказывайте ребенку короткие рассказы и истории. Затем помогите ребенку рассказать эту же историю Вам или кому-то еще.
- Занимайтесь с ребенком в игровой форме. Работа с ребенком должна активизировать речевое подражание, формировать элементы связной речи, развивать память, внимание.

Pemont Aetckoro Cala

В июне месяце в нашем детском саду проводился ремонт:





МБДОУ «Танзыбейский детский сад» Ответственный за выпуск: Петрова Наталья Анатольевна